



CENTRO UNIVERSITÁRIO SALESIANO
COORDENAÇÃO DE CURSOS- EDITAL Nº01/2021
EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE MONITORIA ONLINE

ERRATA: Onde se lê: “as vagas serão destinadas para alunos do 2º, 3º, 4º e 5º período...”

Leia-se: “as vagas serão destinadas para alunos do 2º, 3º, 4º, 5º, 6º e 7º período...”

Das vagas disponíveis:

Onde se lê: “Ciências Biológicas - 01 vaga - turno matutino”

Leia-se: “Ciências Biológicas - 01 vaga - turno matutino e noturno”

VITÓRIA/ES, 11 de fevereiro de 2021

Lis Helena Pinheiro Teixeira Paula

Diretora Acadêmica